



В Калининградской области возбуждено уголовное дело по факту приобретения для девочки-сироты жилья, не пригодного для проживания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело по факту приобретения за счет бюджетных средств для нужд сироты жилья, не пригодного для проживания, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). Решение о возбуждении уголовного дела было принято по результатам проверки сообщения в средствах массовой информации. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и конкретных лиц, причастных к совершению преступления. В ходе следствия будет дана оценка действиям должностных лиц, обязанных контролировать соблюдение жилищных прав детей, оставшихся без попечения родителей.

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515029>